



“达维”走后

台风过境,日照渔业损失2.8亿

# 渔业技术人员入户抢修大棚

本报8月13日讯(记者 王超 李玉涛 通讯员 翟羽佳)

台风“达维”对日照市的海洋渔业带来了重大损失,截至6日12时,全市无渔业从业人员死亡,但造成渔业直接经济损失28450.3万元。日照市海洋与渔业局积极组织抗灾救灾和生产自救工作,目前,全市的渔业生产秩序基本恢复。

## 受“达维”影响 渔业损失2.8亿元

受此次台风影响,日照市出现了11级大风,全市普降暴雨,局部大暴雨,给日照市的海洋渔业带来了重大损失。

据了解,日照市沿海一线受灾最为严重的地方是东港区的蔡家滩林场,岚山区的虎山镇、岚山头街道,日照市经济开发区的奎山街道、北京路街道,国际海洋城的阜鑫渔港,山海天的万宝沿海一带、大沙洼沿海一带等。

截至6日12时,全市无渔业从业人员死亡,但造成渔业直接经济损失28450.3万元。其中,水产品经济损失16428万元,渔业设施损失12022.3万元。

## 处于生长期 水产品受损严重

日照市共有83066.6吨水产品受损,贻贝是重要的浅海养殖品种,目前正处于幼苗期的贻贝受台风影响最为严重,共损失79790吨,约占去年贻贝总



6日,市民在对被台风破坏的养殖大棚进行修复。

产量的19.9%。岚山区是全市水产品损失最多的区,共损失10852万元,占全市水产品总损失的66%。

目前,大多数水产品正处于生长期,许多沿海渔民没有土地,没有其他收入,全部贷款从事水产养殖,此次台风致使部分渔民血本无归,生活困难。

## 渔业技术人员 入户指导养殖户

8月3日凌晨台风对日照市的影响基本结束后,日照市海洋与渔业局立即召开了紧急工作会议,全面部署了渔业抗灾救灾和灾后恢复生产工作,在防台风工作领导小组的基础上

成立渔业抗灾救灾工作领导小组,领导小组下设灾情调查组、渔业技术服务组和渔业互保服务组三个行动组。

会议结束后,三个行动小组就立即按照各自任务分工赶赴沿海一线开展工作。

渔业技术服务组入户查看分析灾情,开展渔业技术服务。一是指导恢复渔业生产设施,对受损的养殖大棚、虾池等设施,指导养殖户抓紧抢修恢复,防止鱼、虾、蟹进一步逃逸。二是开展技术服务,针对不同的养殖品种、养殖方式,因地制宜指导养殖户做好恢复生产工作,帮助养殖户恢复生产所面临的技术问题。三是开展水生生物疫病监测和防控。深入受灾严重的渔区,指导渔民进行

灾害预防和治疗,并加强水质和疫情监测。同时,组织养殖户及时清理死鱼并做无害化处理,避免死鱼污染水质、防止爆发性鱼病。

据悉,截至8日上午11时,渔业技术服务组共走访,指导受灾养殖企业、养殖户21家。

## 1400余艘渔船 无毁损事故发生

渔业互保服务组深入渔港码头受灾现场登船检验在市互保参保的渔船,如果发生相互碰撞毁损情况,将立即开展现场理赔和快速理赔工作。

经调查走访发现,在日照市互保办事处参保的1400余艘渔船,无毁损事故发生。

## 饮食不注意 肠胃病患者增多

本报8月13日讯(记者 彭彦伟) 13日,记者从齐鲁医院日照分院获悉,近半个月以来肠胃病患者比之前增加一半左右,主要由于饮食不卫生引起,专家提醒,吃过海鲜后尽量不要食用水果。

市民贺先生11日晚上吃了点凉粉、西红柿炒鸡蛋等家常菜,还喝了两罐啤酒,第二天凌晨开始拉肚子,“一晚上都没休息好,就往洗手间里跑了。”贺先生说,吃了点药后才得以缓解。

记者从齐鲁医院日照分院了解到,近半个月以来像贺先生这样的肠炎患者增加了一半多,“11日一天我们接诊了50余位肠炎患者。”13日,齐鲁医院日照分院急诊科主任窦建新说。据介绍,这与最近天气较热,市民吃凉性食物较多有关,“还有一个重要原因就是天热食物容易变质腐烂,细菌也多,有些市民不注意吃后患病。”

据了解,这些肠炎患者主要是因为饮食不注意引起,尤其是夏季市民喜欢吃海鲜,喝啤酒,“吃完海鲜后喝啤酒最容易引起拉肚子。”窦建新说,“食用海鲜后尽量不要接着吃水果。”在众多的肠胃病患者中,外地游客也占一部分,来日照旅游,海鲜是特色,外地游客食用大量海鲜,容易引起胃肠不适。

肠胃疾病如何避免?窦建新说,主要还是注意饮食卫生,“要食用新鲜食物,避免冷热食物一起吃。外出吃饭的时候可以少吃一点大蒜。”

# 山东彩友中大乐透1000万巨奖

8月11日,体育彩票超级大乐透玩法第12093期开奖,当期大乐透延续了之前四期中出头奖的势头,再次中出1注头奖,奖金达1000万元!这注全国唯一的1注千万巨奖被山东彩友斩获!

开奖公告显示,当期大乐透玩法开奖号码前区为“02,16,21,31,33”,后区为“04,11”。全国共中出一等奖1注,单注奖金1000万元;共中出二等奖22注,单注奖金204182元,有5注进行追加,追加奖金122509元。

当期的这注1000万元头奖被山东彩友揽获,大奖中出地为枣庄。稍微遗憾的是,这位彩友没有采用追加投注,错失了几百万的奖金。除了1注千万巨奖之外,我省彩友还收获了1注追加二等奖。

从当期大乐透开奖号码来看,和此前几期号码相似,当期大乐透前区号码依旧分布比较均匀,各号段均有号码被开出。从号码冷热度来看,当期号码都偏热门,最热号码为前区号码

“31”和“33”,在近20期中均出现过6次,而后区号码“04”在近20期中只出现过1次,成为本期最冷号码。

据统计,今年以来,我彩友已中得了10注大乐透一等奖,单注奖金均在500万元以上,看来,大乐透玩法对山东彩友还是非常“眷顾”的。目前,超高奖池让您依然享有“2元收获1000万,3元冲击1600万”机会,您还不心动吗?买上几注,试试手气,说不定大奖就能降临您的身边。



## 奥运盛宴我市彩友 得竞彩“金牌”

8月12日上午,彩友(小王)兴高采烈的走进日照体彩中心,一进门就笑着对兑奖的工作人员说:“我来领金牌了!”在工作人员还愣神的时候,他拿出了一打竞彩中奖票,又笑道:“是兑奖,哈哈!”

原来,小王是中了竞彩奥运女足“冠军、冠亚军玩法”各2970倍,收获奖金2万多元。自今年欧洲杯“冠军、冠亚军玩法”常规化发行以来,小王就喜欢上了这种新玩法,在欧洲杯上也小有斩获。奥运会开始后,他从小组赛就紧紧关注各支队伍的的实力和状态,女足小组赛结束后,小王对12支队伍有了完整的判断,和经常去的竞彩店老板商量后,果断投注。

随着奥运会落下帷幕,小王惊喜的发现,自己的判断完全正确,60张彩票全部中奖!

小王在和工作人员聊天时说:“欣赏奥运赛事,为中国健儿加油的同时,又能中得大奖,就像自己也得了金牌一样,真是太高兴了,现在竞彩店已经成了我休闲娱乐的最好去处!”

(李莉 范开勇)

# 政协委员走进体彩开奖现场



## 走进体彩开奖现场

8月4日晚,五十多位民

革朝阳区的党员们来到中国体育彩票开奖大厅,其中包括多位北京市和朝阳区的政协委员,他们详细了解了中

国体育彩票的发行、销售及公益金的使用情况,并对体育彩票开奖流程进行了现场监督。

“今天来看体育彩票开奖,一方面是了解,一方面是监督,另一方面也是间接参与正在进行的伦敦奥运会。”绛云女士告诉记者。

民革朝阳区二支主委李继泉表示,获悉这次活动后,很多党员都踊跃报名。“我们民主党派来自不同行业,有很多人人大代表和政协委员,具有一定的社会代表性,愿意参与对各行业的活动中来,通过参加活动提出有效的建议,履行参政议政的职

责。”

## 体彩阳光开奖获肯定

“没想到体育彩票的开奖现场是想来就来的,而且体彩中心还会赠送我们彩票和小礼物,为我们制作中国体育彩票现场开奖监督证书。”一位委员告诉记者,这个活动非常好。

其实,国家体彩中心近年来在“阳光开奖”的道路上从未停止过,从最初组织各省市彩民到现场观看开奖,到邀请奥运冠军、人大代表、政协委员以及社会知名人士现场监督开奖,再到如今接

受社会公众自由报名预约现场看开奖。国家体彩中心开奖处处长冯欣告诉记者:“从去年7月18日至8月4日,体育彩票开奖现场已经接待彩民6872人次”。今年以来,社会公众和彩民到现场看开奖越来越积极踊跃。

此外,为了弥补开奖信息发布时间所存在的客观时效限制,让更多彩民在第一时间看到开奖,从去年4月开始,国家体彩中心率先将体育彩票开奖实况通过网络直播。

为了方便彩民更加清晰地看到直播,网络直播在去年10月又实现了从“普清”到“标清”的升级。